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Pluies torrentielles au Burkina Faso : cri de détresse des partenaires du S.E.L.
150 000 personnes se sont retrouvées sans abri suite aux pluies torrentielles qui se sont abattues sur Ouagadougou le 1er septembre : nombreux sont ceux qui ont vu leur maison s’effondrer ou être emportée par les eaux. Beaucoup d’infrastructures (ponts, routes, hôpitaux) sont détruites. Les médias français ont très peu relayé cette information.
Deux raisons rendent nécessaire une action rapide :
Les populations touchées ont tout perdu : beaucoup ont tout de suite besoin d’assistance alimentaire et d’eau potable.
Le risque sanitaire est grand : en effet, on craint une recrudescence du paludisme due à la prolifération des moustiques en eaux stagnantes ainsi que la propagation de maladies diarrhéiques en raison de problèmes d’hygiène, d’assainissement et d’approvisionnement en eau potable.
Les partenaires du S.E.L. à Ouagadougou sont des organisations chrétiennes locales (parrainage d’enfants et projets de développement), immédiatement opérationnelles et proches de la population. Cet appel au secours est lancé pour financer les besoins urgents. 20 000 euros ont déjà été débloqués par le S.E.L. et d’autres fonds seront envoyés à la mesure des dons reçus. 
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