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Séisme à Haïti : le S.E.L. lance un appel aux dons pour soutenir ses partenaires sur le terrain
Le S.E.L. se mobilise suite au séisme du 12 janvier 2010 qui a ravagé Port-au-Prince. Le S.E.L. a en effet plusieurs partenaires à l’œuvre sur place : Compassion Haïti qui gère 225 centres d’accueil d’enfants parrainés dans le pays (62 900 enfants parrainés dont 604 par le S.E.L.), ainsi que d’autres organisations chrétiennes immédiatement opérationnelles pour des actions d’urgence. Les informations nous parviennent au compte-goutte.
Les premiers contacts avec Compassion Haïti ont eu lieu : une partie du personnel est sain et sauf, mais il est trop tôt pour dire ce qu’il en est de la situation de chaque centre et de chaque enfant parrainé. Un tiers des centres d’accueil du parrainage serait directement touché. Il faut commencer par répondre aux besoins les plus urgents, comme par exemple : hébergement temporaire, hygiène de base, nourriture et eau, prévention des maladies, etc.  
D’autre part, le S.E.L. fait partie d’une plate-forme d’ONG chrétiennes nommée « Integral ». Plusieurs sont actuellement à pied d’œuvre, notamment dans le domaine médical et plus globalement pour apporter les premiers secours aux populations touchées.
La situation générale est dramatique. Un représentant haïtien d’une organisation chrétienne témoigne du spectacle qu’il a sous les yeux : 
« La situation actuelle est vraiment critique. Il n’y a pas d’aide d’urgence organisée de la part du gouvernement qui semble être paralysé. Même les forces de l’ONU réagissent lentement, car elles ont soufferts de nombreuses pertes dans leurs propres rangs… Il est difficile de se déplacer parce qu’on ne peut pas acheter d’essence, il n’y a pas d’électricité dans la ville, pas de communication interne. Les hôpitaux qui n’ont pas été détruits ont fermé leurs portes parce qu’ils sont dépassés et la population blessée ne reçoit pas de soins. Il y a un sentiment général de peur parmi la population qui craint une réplique. De nombreux bâtiments endommagés pourraient bientôt s’effondrer et ce à n’importe quel moment. Les corps des morts s’accumulent et les gens ne savent pas quoi en faire. Alors ils se contentent de les jeter dans la rue en attendant que le gouvernement s’en débarrasse. Mais cela ne se fait pas rapidement et cela pourrait créer une situation catastrophique et des risques sanitaires. » (mail du 14/01/10)
Au-delà des premières interventions d’urgence, la reconstruction prendra d’ailleurs aussi du temps. L’ensemble du pays risque d’être touché – y compris les zones non directement atteintes : économie du pays fragilisée, situation de pénurie, etc.

Pour toutes ces raisons, il est impératif d’intervenir immédiatement et également sur le long terme. Le S.E.L. lance un appel à dons pour soutenir les projets de partenaires chrétiens sur le terrain et à prier pour les populations touchées par cette catastrophe.
Informations mises à jour sur le site du S.E.L. : www.selfrance.org – possibilité de don en ligne (ou envoyez vos dons à l’ordre du S.E.L. (mention « Urgence Haïti ») : S.E.L. / 157 rue des Blains / 92220 Bagneux – CCP : 1955F Paris). 
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