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Communiqué de presse du S.E.L.
Jeudi 16 octobre 2008 - journée mondiale de l’alimentation : la faim gagne du terrain
	La journée mondiale de l’alimentation (16 octobre 2008) est malheureusement l’occasion de rappeler que la faim gagne du terrain. La FAO
 a publié le mois dernier des chiffres effrayants : on estime que 923 millions de personnes souffrent de la faim dans le monde (75 millions de personnes de plus en un an).

Depuis sa création en 1980, le S.E.L. est en partenariat avec des organisations chrétiennes locales – en particulier en Afrique francophone – qui combattent la faim et la malnutrition autour d’elles.

· Nos partenaires accompagnent avec expertise et compétence les petits agriculteurs locaux pour tenter d’enrayer le cercle vicieux de la faim.
· Nos partenaires continuent l’apport de repas gratuits pour les enfants.
La journée mondiale de l’alimentation est aussi l’occasion de souligner le travail d’organisations de terrain qui méritent d’être reconnues.



Quelle est l’approche des partenaires du S.E.L. ?

L’un d’eux, au Bénin, nous écrit : « Les agriculteurs pauvres sont au centre des solutions pour résoudre la crise alimentaire mondiale et les problèmes de faim et de pauvreté à long terme. »
La philosophie inspirant ces initiatives est de rendre les paysans acteurs de leur développement.

Quelles sont les initiatives des partenaires du S.E.L. ?

Elles sont diverses. Par exemple :
· Elles peuvent concerner une meilleure approche de l’environnement. Un partenaire au Burkina Faso se fixe comme objectif d’assurer l’autosuffisance alimentaire des populations bénéficiaires de son projet notamment en restaurant les terres cultivables. 
· Elles peuvent concerner une amélioration des techniques agricoles mises en œuvre. Un partenaire du Cameroun a organisé un travail de formation sur le thème du stockage des récoltes et des  semences.
Qu’est-ce que la journée mondiale de l’alimentation ?

La journée mondiale de l’alimentation a lieu le jour anniversaire de la création de la FAO en 1945. Les partenaires du S.E.L. apportent leur contribution à l’objectif de renforcer la solidarité nationale et internationale dans le combat contre la faim, la malnutrition et la pauvreté. et méritent d’être reconnus et soutenus pour cela. Si des efforts renouvelés et soutenus ne sont pas consentis, la situation qui s’empire pourrait s’empirer encore…
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Pour en savoir plus :

http://www.fao.org/newsroom/fr/news/2008/1000923/index.html (Article de la FAO sur la situation actuelle et l’enjeu stratégique que constitue la réduction de la faim pour le développement.)
http://selfrance.org/index.php?id=73 (Comprendre les enjeux liés à l’agriculture : article du site du S.E.L.)
http://selfrance.org/index.php?id=9 (Les projets agricoles du S.E.L.)
http://selfrance.org/index.php?id=10 (Les projets Ticket-Repas du S.E.L.)
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