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Mobilisation internationale de chrétiens pour l’accès aux traitements contre le VIH / sida. Il est temps d’agir !

Plus des deux tiers des personnes ayant besoin d’anti-rétroviraux n’y ont pas accès. Les populations les plus démunies – par exemple les enfants et les personnes âgées – sont les plus exposées à cette situation. Or ces traitements existent et doivent théoriquement être accessibles universellement d’ici 2010. Ils font une différence radicale dans la vie de ceux qui en bénéficient. Une ONG chrétienne déclare : « Auparavant, les membres des églises locales aidaient les malades à mourir dans la dignité. Ils les aident désormais à vivre. » 

A l’occasion de la journée mondiale du sida (01/12/2008), le S.E.L. s’associe à une campagne internationale sur le thème de l’accès aux traitements contre le VIH / sida.

Lancée par la plate-forme d’ONG chrétiennes « Integral »*, cette campagne présentera début 2009 une pétition (à signer dès maintenant sur Internet) au Secrétaire Général de l’ONU, Ban Ki-Moon. Le texte demande que la communauté internationale fasse le nécessaire pour parvenir effectivement à l’universalité de l’accès aux traitements d’ici 2010.

Dans de nombreux pays, les chrétiens sont actifs dans la lutte contre la maladie. Le S.E.L. soutient depuis de nombreuses années des projets en lien avec le sida, notamment dans les domaines de la sensibilisation et de la prévention. L’initiative de cette pétition s’inscrit dans la complémentarité des actions de terrain.

Contact presse S.E.L. : Daniel Hillion, info@selfrance.org, 01.45.36.41.57

Pour en savoir plus :

Signer la pétition sur http://integralalliance.co.uk/hiv/indexfr.html (texte en français)

En savoir plus sur l'action du SEL en matière de lutte contre le sida. 

Lire quelques extraits du communiqué de l'Alliance Evangélique Mondiale sur le sida.

* Integral est une plate-forme internationale de 14 organisations chrétiennes indépendantes qui agissent dans les domaines du secours d’urgence et du développement. Le S.E.L. est membre d’Integral. http://www.integralalliance.org (site en anglais)

